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Εμπορικό λιμάνι “ανοιχτό” στον Πολιτισμό ο
Λιμένας Ελευσίνας

2023/01/18 14:27 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε χώρους του Λιμένα Ελευσίνας, κατά μήκος του παράκτιου μετώπου της πόλης, θα
φιλοξενηθεί η κεντρική εκδήλωση της επίσημης τελετής έναρξης της “2023 Ελευσίς-
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης”, στις 4 Φεβρουαρίου 2023.

Ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας (ΟΛΕ) υλοποίησε έγκαιρα, με πρόγραμμα και
συνέπεια, τεχνικά έργα ανάπλασης, σε σημεία αρμοδιότητάς του, με αποτέλεσμα το
παραλιακό μέτωπο της Ελευσίνας να αποτελεί σήμερα σημείο-αναφοράς για την
διεξαγωγή των πολιτιστικών δράσεων.

Επίσης, ο ΟΛΕ παραχωρεί δωρεάν, για τις ανάγκες φιλοξενίας των εορτασμών
της “2023 Ελευσίς-Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης”, ανακαινισμένους χώρους
και κτιριακές υποδομές του, που επισκευάστηκαν στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού
των λιμενικών υπηρεσιών του.

Ακόμη ο ΟΛΕ παραχώρησε δωρεάν στον δήμο Ελευσίνας

 το κτήριο πρώην “Αναψυκτήριο”, το οποίο βρίσκεται σε ένα από τα πιο
προνομιούχα σημεία στην παραλία της Ελευσίνας,
τον ανακαινισμένο πέτρινο οικίσκο στην παραλία του Φονιά.

Όπως αναφέρει ο διευθύνων σύμβουλος του Οργανισμού, Απόστολος Καμαρινάκης, «Ο
Λιμένας Ελευσίνας είναι ένα λιμάνι ανοιχτό στον Πολιτισμό, που συνδυάζει τον
εμπορικό του χαρακτήρα με τα πολιτιστικά δρώμενα για την ανακήρυξη της πόλης
ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης.

Από την πρώτη στιγμή, ο ΟΛΕ, ως φορέας διαχείρισης του Λιμένα Ελευσίνας,
υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας με την “2023 Ελευσίς-Πολιτιστική Πρωτεύουσα της
Ευρώπης” παρέχοντας την υποστήριξη του. Έγκαιρα υλοποιήσαμε τεχνικά έργα για
την ανάδειξη της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα και των κτιριακών υποδομών του
Οργανισμού κατά μήκος του παραλιακού μετώπου.

Έργα ανάπλασης υλοποιήθηκαν ακόμη και σε εκτάσεις, οι οποίες δεν
χρησιμοποιούνται πλέον για λιμενικές εργασίες και στην συνέχεια αποδόθηκαν στην
Τοπική Αυτοδιοίκηση, ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα της πόλης. Μάλιστα, ο



Λιμένας Ελευσίνας είναι από τα πρώτα λιμάνια που ολοκλήρωσαν τις σχετικές
διαδικασίες για την απόδοση των αποχαρακτηρισμένων εκτάσεων της χερσαίας
ζώνης λιμένα στους δήμους».

Σημειώνεται ότι, στα έργα του Οργανισμού εντάσσεται και η απομάκρυνση όλων 
των ναυαγίων από τον παλαιό λιμένα του Φονιά στην Ελευσίνα, ώστε να
διασφαλίζεται η ελεύθερη ναυσιπλοΐα, καθώς και η ανάπτυξη της δράσης 
“Θαλάσσια Ιερά Οδός”, που θα συνδέει δια θαλάσσης την Ελευσίνα με τον Πειραιά.
Παράλληλα, συνεχίζονται οι διαδικασίες για την απομάκρυνση και των υπολοίπων
ναυαγίων από την περιοχή αρμοδιότητας ΟΛΕ.

Τα παραπάνω έργα πραγματοποιήθηκαν, στο σύνολο τους, με δαπάνες του
Οργανισμού.


